
Ortalama:1

2024-2025 YILI GÜZ DÖNEMİ DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları
S.1 Aydınlatma metnini okumak için <a href="https://egitimogretim.yalova.edu.tr/Uploads/egitimogretim/files/doeda-aydinlatma-metni.pdf" target="_blank">tıklayınız.</a>
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık

100 %

Şıklar
1. Onaylıyorum



Ortalama:1,29S.2 Dersi kaçıncı defa alıyorsunuz?
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

79.06 %

13.05 %

7.88 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3 ve üzeri



Ortalama:2,67S.3 Dersten almayı beklediğiniz not nedir?
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 9. Şık

36.7 %

18.72 %

17.24 %

12.07 %

8.87 %
2.46 %

0.49 %
1.23 %

2.22 %

Şıklar
1. AA
2. BA
3. BB
4. CB
5. CC
6. DC
7. DD
8. FD
9. FF



Ortalama:2,99S.4 Derse kaç hafta devam ettiniz?
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20.94 %

9.85 %

18.97 %

50.25 %

Şıklar
1. 0-3 hafta
2. 4-7 hafta
3. 8-11 hafta
4. 12-15 hafta



Ortalama:2,12S.5 Derse ayrılan haftalık saati, ders içeriği açısından nasıl değerlendirirsiniz?
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2. Şık

3. Şık
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5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

18.97 %

62.56 %

6.16 %

12.32 %

Şıklar
1. Arttırılmalı
2. Yeterli
3. Azaltılmalı
4. Fikrim yok



Ortalama:1,88S.6 Ders saati dışında bu ders için harcadığınız haftalık süre (ders öncesi/sonrası bireysel çalışma, sınavlara hazırlık vb.) kaç saattir?
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2. Şık

3. Şık

4. Şık
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6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

49.75 %

26.85 %

9.11 %

14.29 %

Şıklar
1. 0-4 saat
2. 5-9 saat
3. 10-14 saat
4. 15 saat ve üzeri



Ortalama:2,18S.7 Ders için harcadığınızı belirttiğiniz süreleri göz önüne aldığınızda dersin mevcut AKTS’sini nasıl değerlendirirsiniz?
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CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

17.73 %

60.34 %

8.13 %

13.79 %

Şıklar
1. Arttırılmalı
2. Yeterli
3. Azaltılmalı
4. Fikrim yok



Ortalama:1,8S.8 Dersin öğrenme hedeflerine genel olarak ulaştığınızı düşünüyor musunuz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık
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8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

50 %

30.54 %

8.87 %

10.59 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır
4. Öğrenme hedefleri hakkında fikrim yok



Ortalama:3,73S.9 Öğretim elemanı, dönem başında ders bilgi paketi/izlencesi (dersin amacı, işleniş şekli, sınavlar, kaynaklar vb.) hakkında öğrencileri bilgilendirdi.

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.59 %

4.93 %

24.14 %

32.02 %

28.33 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,65S.10 Dersin meslek yaşantımızdaki önemini vurguladı.
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3. Şık

4. Şık

5. Şık
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10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.85 %

3.45 %

26.35 %

32.27 %

28.08 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.11 Derse her zaman hazırlıklı geldi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.11 %

2.22 %

25.62 %

30.05 %

33 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,71S.12 Dersi dönem başında paylaştığı ders bilgi paketi/izlencesi (dersin amacı, işleniş şekli, sınavlar, kaynaklar vb.) ile uyumlu yürüttü.
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2. Şık

3. Şık
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12. Soru
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8.87 %

3.2 %

25.12 %

33.99 %

28.82 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,69S.13 Dersi derinlemesine öğrenmemi sağlayacak farklı öğretim yöntemleri (anlatım, tartışma, grup çalışması, örnek olay vb.) kullandı.
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13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.85 %

2.96 %

25.62 %

31.77 %

29.8 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,68S.14 Öğretim araçlarını (sunum, görsel, videolar vb.) etkin bir şekilde kullandı.
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2. Şık

3. Şık

4. Şık
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14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.11 %

2.71 %

27.83 %

32.02 %

28.33 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.15 Dersi açık ve anlaşılır bir şekilde anlattı.
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3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.62 %
1.97 %

26.85 %

30.05 %

32.51 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,77S.16 Sorulan sorulara açık ve anlaşılır bir şekilde yanıt verdi.
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2. Şık
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5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.62 %

2.71 %

24.63 %

31.28 %

32.76 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,7S.17 Dersi ilgi çekici şekilde (sıkmadan) işledi.
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3. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.61 %

3.69 %

25.37 %

29.8 %

31.53 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.18 Dersi haftalık programda öngörülen saat ve sınıfta düzenli olarak işledi.
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CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.85 %

2.46 %

24.63 %

30.54 %

32.51 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,69S.19 Ders saatleri dışında ders ile ilgili olarak öğrencilere zaman ayırdı.
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CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.36 %

3.2 %

27.09 %

30.05 %

30.3 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.20 Öğretim elemanı puanlamayı nasıl yapacağını sınav, proje, ödev vb.’den önce net olarak açıkladı.
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CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.13 %
2.46 %

26.35 %

31.03 %

32.02 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.21 Sınav, proje, ödev vb. değerlendirme araçları için verilen süre yeterliydi.
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CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.61 %

2.46 %

25.12 %

31.03 %

31.77 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.22 Sınav, proje, ödev vb. değerlendirme araçları ile dersin içeriği uyumluydu.
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9.36 %

2.46 %

25.37 %

31.53 %

31.28 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.23 Sınav, proje, ödev vb. öğretim elemanı tarafından objektif şekilde değerlendirildi.
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CEVAPLAYAN SAYISI

23. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.36 %

2.71 %

25.62 %

30.05 %

32.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,72S.24 Öğretim elemanı sınav, proje, ödev vb. sonuçları hakkında geri bildirimde bulundu.
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9.11 %

2.22 %

26.85 %

30.79 %

31.03 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,74S.25 Bu dersi diğer arkadaşlarıma tavsiye ederim.
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.87 %

2.22 %

27.83 %

27.83 %

33.25 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,72S.26 Dersin öğretim elemanından başka bir ders daha almak isterim.
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8.87 %

2.96 %

27.59 %

28.82 %

31.77 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum


	2024-2025 YILI GÜZ DÖNEMİ DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar


